

SLOVENEK.

Političen list za slovenski narod.

Po pošti prejemani velja:

Za celo leto predplačan 15 gl., za pol leta 8 gl., za četrt leta 4 gl., za jeden mesec 1 gl. 40 kr.

V administraciji prejemani velja:

Za celo leto 12 gl., za pol leta 6 gl., za četrt leta 3 gl., za jeden mesec 1 gl.
V Ljubljani na dom pošiljan velja 1 gl. 20 kr. več na leto.
Posamne številke po 7 kr.

Naročnino in ostanila (inserate) vsprejema upravištvo in ekspedicija v „Katol. Tiskarni“, Kopitarjeve ulice št. 2.

Rokopisi se ne vračajo, nefrankovana pisma ne vsprejemajo.

Vredništvo je v Semenških ulicah št. 2, I., 17.

Izhaja vsak dan, izvzemši nedelje in praznike, ob pol 6 uri popoldne.

Štev. 92.

V Ljubljani, v soboto 24. aprila 1897.

Letnik XXV.

Občinske volitve v Ljubljani.

Prihodnji teden se vrše v Ljubljani vsakoletne dopolnilne volitve v mestni zastop. Izvoliti je v tretjem razredu tri, v drugem dva in v prvem pet mestnih odbornikov.

Odbor katoliško-političnega društva je v zadnji seji vsprejel soglasno nastopni predlog:

Glede bližnjih dopolnilnih volitev v mestni zastop ljubljanski izjavlja odbor katoliško-političnega društva, da v sedanjih razmerah ne postavi pri teh volitvah nobenih kandidatov katoliško-narodne stranke, priporoča pa svojim somišljenikom, da se udeležijo dopolnilnih volitev v mestni zastop ljubljanski ter oddajo glasove kandidatom slovenskega meščanskega volilnega odbora.

Za tretji razred je slovenski meščanski volilni odbor postavil kot kandidate nastopne gospode:

Ivan Turk,

posestnik in izvošček v Ljubljani.

Anton Gorše,

posestnik in kantiner v Ljubljani.

Avgust Repič,

sodar in posestnik v Ljubljani.

Svoje somišljenike, ki so volilci tretjega razreda, prosimo, da oddajo svoje glasove imenovanim kandidatom ter da se vsi polnoštevilno udeležijo volitve, ki se vrši na ljubljanskem magistratu v ponedeljek 26. t. m. od 8. do 12. ure dopoldne.

Letos bodo dopolnilne volitve v mestni zastop ljubljanski zanimive posebno zaradi tega, ker se po dolgem času udeležijo občinskih volitev nemški libe-

ralci, katerim je vsled famozne koalicije Schwegel-Tavčarjeve zelo zrasel greben tudi v Ljubljani. Postavili so v prvem razredu dva, v drugem jednega kandidata. Nam se jako sumljivo zdi, zakaj nemški liberalci, ako se že sploh udeležijo volitev, ne postavijo vseh kandidatov za prvi in drugi razred. Govorilo se je mnogo, da so se „Narodovci“ pri zadnjih državnozbornih volitvah dogovorili z nemškimi liberalci, da jim prepustijo nekaj mandatov za mestni zastop. Nasproti „Slov. Listu“ je sicer „Narod“ trdil, da to ni res, vendar se nam vsa stvar zdi ravno vsled postopanja nemških liberalcev pri postavljanju kandidatov jako verjetna. To trdimo tembolj opravičeno, ker je dr. Gregorič pri volilnem shodu za prvi razred predlagal, naj se slovenske stranke z ozirom na to, ker so tudi nemški liberalci postavili za prvi razred dva svoja kandidata, dogovoré o skupnih slovenskih kandidatih, a „Narodovci“ tega predloga niso hoteli vsprejeti.

Glede kandidatov slovenskega meščanskega odbora pravi „Narod“:

„Kedaj so si slovenski meščani izbrali ta odbor? Kateri meščani so si ga izbrali in koga so volili v ta odbor? To so vprašanja, na katera pač ne učakamo odgovora, ker se za tem odborom skrivajo klerikalni in krščansko-socijalni naši znanci, kakor Turk ml., dr. Gregorič, Nace Čamerik, kurat Koblar in drugi taki možaki. Da si ti upajo trditi, da so jih „izbrali slovenski meščani“, je pač predrznost, in upamo, da dobé na-njo primeren odgovor pri volitvah.“

Čudno se nam zdi, zakaj „Narod“ še le vprašuje po tistih slovenskih meščanih, ki so upali za tretji razred postaviti svoje kandidate, vsaj je „Narodu“ vendar znano, da so upravičeni slovenski volilci imeli tako ogromno večino na volilnem shodu za tretji razred, katerega je Narodova stranka sklicala

v „Narodni-socijalno-demokratični dom“, da je moral dr. Tavčar s svojimi zvestimi pobratimi šila in kopita ter ni upal niti glasovati o kandidatih, kar je vendar jedini namen volilnega shoda. In ako bi bil „Narod“ pomislil, kako slabo je bil obiskan volilni shod za prvi razred in da je za drugi razred treba bilo vsled prepitih udeležbe še drugega volilnega shoda, na katerem je bil gosp. Plantan z večino dveh glasov proglašen za kandidata „Narodove“ stranke, potem bi pač ne mogel o drugi, razven o svoji lastni predrznosti pisati.

Na „Narodovo“ pisarjenje glede naših denuncijacij, ker smo ožigosali agitacijo mestnih slug, ne bomo odgovarjali, ker smo prepričani, da vsak zaveden in pošten volilec z nami vred obsoja tako nedostojno agitacijo.

Mažari v hrvatskem Primorju.

V Zagrebu, 21. aprila.

XII.

V zadnjem zasedanju dalmatinskega zbora se je razpravljalo tudi o posebno važnej železniškej zvezi med Bosno in Dalmacijo, da se namreč zveže glavna dalmatinska luka Spljet s Sarajevom preko postaje Aržane, do koder je že železnica zgrajena. To so zahtevali dalmatinski poslanci, podprti od krščansko-slovenskega kluba tudi v državnem zboru. In to je tudi čisto naravna stvar, da vlada izvede to zahtevo dalmatinskih poslancev, kajti ta železniška zveza ni samo velike važnosti v prometnem pogledu, marveč tudi v stratežičnem. A kdo je proti temu predlogu?

Ko se je razpravljalo o tem vprašanju v dalmatinskem zboru, pisali so mažarski listi, da zastavlja grajenje te proge avstrijska vlada, a tej trditvi so verjeli celo neki hrvatski listi, ter so vkup

LISTEK.

Zanesljivo poročilo.

„Slovenski Narod“ je tako temeljito in zanesljivo poročal o shodu v Hafnerjevi pivarni, da nas je tisto poročilo živo spominjalo poročil klasičnega reporterja Wippenen von Bernau, welchem die Götter die Fülle wuchtiger, bilderreicher Rede, aber der Tasche nimmer zu bannenden Mangel bescherten, kakor ga je ustvaril nemški humorist Julius Stettenheim.

Sestavili smo in priobčujemo našemu kolegi v prihodnjo uporabo vzorec takih poročil, ki bodo gotovo zadostoval vsem zahtevam:

Hafnerjeva pivarna dné 19. aprila 1897.

Ravnokar se tukaj dovršuje jako hrupno shod krščanskih socijalistov, kjer je poslanec pete kurije poročal svojim volilcem. Dasi smo se tudi mi narodni naprednjaki vdeležili volitve poslanca za peto kurijo, vendar nas gospod dr. Janez Evangelist Krek ni povabil k shodu, nas — volilcev! Saj smo tudi mi pripomogli k njegovi zmagi, če tudi s tem, da smo glasovali za njegove protikandidate, kajti le tako je dobil večino.

Izjavljam torej, da je ta shod vršil se skrivaj, da je bil tajen. Kakor pa ima vse tajinstveno čudno moč do ljudij, tako se je tudi na tem shodu zbralo

krog 600 poslušalcev, ki so vsi hoteli slišati, kaj bo povedal dr. Krek.

In kaj je povedal? Ali nismo mi imeli popolnoma prav trdeči, da mi zase ne pričakujemo od tega moža ničesar? In res, tudi sedaj nas ni hvalil. Vprašamo torej: Ali je to res poslanec vesoljnega slovenskega naroda, ki tako prezira del istega naroda, nas, in ki se vedno bojuje z drugim delom tega naroda, s socijalnimi demokrati? Erkläre mir, Graf Oerindur...

Značilno je uprav, da se moramo spominjati pri poročilu o shodu poslanca, katerega je izvolilo vendar preprosto ljudstvo, tega aristokrata! Tak demokrat je dr. Janez Evangelist Krek!

Toda, še več! Zopet moramo prositi tega aristokratičnega grofa, tega najnovejšega pomočnika naših katoliških demokratov, naj nam razjasni, zakaj niso hoteli ti katoliški poštenjaki trpeti v svoji sredi socijalnih demokratov. Ti v resnici miroljubni sodobniki poslušali so govornike z veliko pazljivostjo, katero so prekinili le včasih in tudi takrat le za hipec. Skušali so namreč obdržati krščansko-socijalne govornike v pravem tiru s klici: laž, ljudi goljufate, farški hlupci itd., samo s kratkimi opazkami torej, katere so pa razburjale poslušalce, kar je jako čudno, saj bi morali krščanski socijalisti navajeni biti na tako zabavljanje že iz našega lista.

Tudi so včasih pohlevni socijalni demokratje

opominjali krščansko-socijalne poslušalce k pazljivosti.

Ker pa tega med govori niso smeli delati na glas, škropili so krščanske socijaliste s pivom po obrazih, ali jim metali pesek v oči. Vsako tako dejanje trajalo pa je samo hipec in prav nikakega razloga ni bilo za kako razburjenje duhov.

Toda tudi to je vidno razburjalo krščanske socijaliste! Glavni znak teh ljudij je nestrpnost, ne marajo mokrih obrazov in mokre obleke in tudi peska v očeh ne trpijo, rajše imajo pezdir v očesu svojega bližnjega.

Tako se je moral pričeti pretep. Najverodostojnejši socijalni demokratje nam pripovedujejo, da so bili vzrok temu krščansko-socijalni divjaki, torej o tem ni več dvoma.

Socijalni demokratje, vedno pridni in delavni, hiteli so pobirati kamenje prav po narodnem pregovoru: Za pridnega je pod vsakim kamenom krajcar.

Stoli in vrčki so šli iz krščansko-socijalne roke v krščansko-socijalno roko.

Konec te krščansko-socijalne surovosti je bil: 2 polomljeni mizi, 44 stolov in nad 150 razbitih vrčkov. Kameni se niso razbili, ker se po naravni postavi preje razbijejo glave, ob katere priletijo.

To je gotovo škode nad 300 gl. Taki so krščanski socijalisti. Ako bi ga pa izpil še pol litra,

polka na mesto. Polkovnik Guzek je šel po naročilu do vstašev, a ti so naznanili, da je to zastava sv. Jurja, da pa se gledé miru ne marajo razgovarjati.

V sedanjem času za jemanje najbolj pripravno pristno, čisto in sveže 53 (13) 3

✦ dorševo med. ribje olje ✦

je ugodnega okusa in lahko prebavljivo. — Cena steklenici 50 kr., dvojna steklenica 1 gld. Priporoča

lekarna L. Leustek v Ljubljani,
Resljeva cesta šte. 1, poleg mesarskega mosta.

Gosp. lekarnarju Piccoli-ju
v Ljubljani.

Podpisani usoja si Vašemu blagorodju uljudno naznaniti, da rabi poslano tinkturo za želodec (Tinctura Rhei composita G. Piccoli) z izvršnim uspehom proti želodčnemu in kataru v črevesih, istotako tudi proti jetrnim in žolčnim izlivanjem.

Bolnišnica usmiljenih bratov.
Gra dec, dne 2. februarija 1897.

Provincijal
brat Emanuel Leitner.
nadzdravnik.

232 100—9

Izvirok: **Giesshübl Sauerbrunn,**
želez. postaja, zdravilno kopališče pri Karlovi varih.
Prospekti zastoj in franko.

GLAVNO SKLADIŠTE
MATTONIJEVE
GISSHÜBLER
najčistije lužne
KISELINE

ki se po izreku medicinskih avtoritet s posebnim vspehom rabi pri boleznih: motenem prebavljenju, želodčnem kataru, slabem želodcu, pomanjkanju slasti do jedi, zgagi itd., ter katarah v sapilih, zastizenju, kašlju in (III.) hripavosti. 4 17

Henrik Mattoni v Giesshübl Sauerbrunn.

V Ljubljani se dobiva v vseh lekarnah, večjih specijskih prodajalnicah in trgovinah z jestvinami in vinom.

Umrli so:

23. aprila. France Paletov, krojačev sin, 25 dni, Trnovske ulice 13, življenjska slabost.

V otroški bolnišnici:

22. aprila. Antonija Petelin, ključarjeva hči, 3 mesece, furnuculozis.

V bolnišnici:

21. aprila. Jernej Rojc, gostač, 68 let, pljučnica. — Franc Stare, delavec, 42 let, jetika.

Tržne cene v Ljubljani
dné 24. aprila.

	gl. kr.		gl. kr.
Pšenica, m. st.	8 20	Špeh povojen, kgr.	— 66
Rež,	6 —	Surovo maslo,	— 80
Ječmen,	5 50	Jajce, jedno	— 2
Oves,	6 20	Mleko, liter	— 10
Ajda,	7 —	Goveje meso, kgr.	— 64
Proso,	7 —	Telečje	— 58
Koruza,	4 80	Svinjsko	— 64
Krompir,	2 —	Koštranovo	— 40
Leča, hktl.	11 —	Piščanec	— 55
Grah,	12 —	Golob	— 18
Fizol,	9 —	Seno, 100 kgr.	— 32
Maslo, kgr.	— 90	Slama, 100	— 2
Mast,	— 70	Drva trda, 4 kub. m.	— 30
Špeh svet,	— 66	" mehka, 4 "	— 4 50

Meteorologično poročilo.

Dan	Čas opazovanja	Stanje barometra v mm.	Temperatura po Celziju	Vetrovi	Nebo	Mokrina v 24. urah v mm.
23	9. zvečer	732.7	— 6.6	sr. jvzh.	dež	
24	7. zjutraj	731.7	5.2	sr. ssvzh.	oblačno	10.8
	2. popol.	727.8	6.2	p. m. svzh.	"	

Srednja večerajšnja temperatura 10.3°, za 0.7° pod normalom.

C. in kr. dvorna

tovarna za izdelovanje orgelj
bratov Rieger
v Jägerndorfu v avstr. Šleziji.
Filijalka v Budimpešti, VII., Garay-utca 48, v lastni hiši.
Izvrstne, cenene cerkvene orglje
pod prav ugodnimi pogoji. 23 26—8
Seznam orgelj brezplačno.

Največji izbor
elegantnih
solnčnikov
priporoča po najnižjih cenah
L. Mikusch
v Ljubljani, Mestni trg 15.

206 13—6

100 do 300 gld.

na mesec lahko pošteno zasluži sleherni ter povsod brez zgube, ako hoče prodajati postavno dopuščene srečke in državna pisma.

Ponudbe na Ludovika Oesterreicher, Budapest VIII, Deutschgasse 8. 284 10-1

Koverta s firmo
in
vizitnice
priporoča
Katol. Tiskarna
v Ljubljani.

Kathreiner
KNEIPPPOVA SLADNA KAVA
je kot
primes k bobovi kavi
edino zdrava
kavina pijača.

Dobi se povsod, pol kile za 25 kr.

Svarilo! Zaradi ničvrednih ponarejenih izdelkov je treba paziti na izvorne zavoje z imenom **Kathreiner**

804 20—6

Prečast. duhovščini, cerkvenim predstojnikom in dobrotnikom priporoča podpisani

svoje lepe izdelke
cerkvenih posod in orodja.

Že izgotovljene reči, katerih imam veliko v zalogi, n. pr.: **več monštrano, kelihov, svečnikov, kandelabrov za velikonočne sveče, lestencev** itd., prodam 20% nižje od prejšnje cene.

Vsako novo naročilo ali popravilo, pozlatenje, posrebrjenje, poniklanje itd. se bode zanesljivo dobro in v kratkem času izvršilo.

Proračune in načrte naredim brezplačno. — Na ogled pošljem izgotovljene izdelke franko.

Z največjim spoštovanjem

Leop. Tratnik,
pasar - srebrar,
Sv. Petra cesta šte. 27.

153 20—8

Delavnica kleparskih, ključarskih, kovino-

Anton Belec
Št. Vid nad Ljubljano

izdeluje ter ima v zalogi 173 12-8

cerkvene svetilnice ali stalnice po dve iz kositarja 12, 15, 18, 20 gld., iz medenine 22, 24, 28, 32 gld., iz topaka 40, 50 gld., **obhajilne svetilnice** iz kositarja po 2 gld. iz medenine po 5, 8, 10 gld., **pušice z zvončki** za pobiranje miloščine, iz kositarja po gld 1-50, iz medenine 5 gld.; **štedilna železna ognjišča** vsa železna in tudi razna za vzdati.

Pokrivanje zvonikov.
Barvanje zvonikov.
Napeljevanje strešnih žlebov in strelovodov.

Razne železne ograje, vrata, omrežja za pokopališča.

S kritevjo zvonikov prevzema tudi tessarska dela.

tiskarskih, stavbenih in galanterijskih del.

Katol. Bukvarna v Ljubljani priporoča:

Enchiridion Liturgicum in usum Clericorum et Sacerdotum in sacris functionibus. Collegit Jos. Erker. Cena 1 gld. 50 kr.

Wolf-Pleteršnikov slovensko-nemški slovar, dva zvezka, nevezana 11 gld. 50 kr., v pol-šagrinstih izvornih platnecih 14 gld. 50 kr.

521 52—41

Preč. duhovščini vijudno priporočam svojo delavnico za

slikarjijo na steklu,
zlasti za izdelovanje **cerkvenih oken** z ametno slikarjijo **Ed. Stuhl** v Graecu. Annenstrasse 35. Najboljša spridala in pohvale za izvršena dela razpošiljam na zahtevo.

C. in kr. privilegovani
zavod za izdelovanje orgelj
trrdke
Franc Čapek
v Kremisu ob Donavi

odlikovana mnogokrat s prvimi darili, član pariške akademije umetnosti

se priporoča v izvršitev vseh v to stroko spadajočih del, kakor: **izdelovanje in postavljanje novih orgelj** po najnovejšem, preizkušenem stožnopredalčnem (Kegellade) sistemu i. t. d. **prenavljanje in popraviljanje orgelj, harmonijev, ameriškega ali poljubnega izvora in velikosti.** 121 26—6

Od ustanovitve tega zavoda doslej izvršilo se je v njem **150 novih orgelj**, mej temi so se postavile orglje v **kremški mestni župni cerkvi** (z 48 registri), v **prostejeviški** (s 30 registri), v **Št. Lenartu na Koroškem** (z 28 registri), v **Cortini di Ampezzo** (z 32 registri), v **Obertham na Češkem** (z 18 registri), v **Czepanu na Sedmograškem** (z 12 registri) itd. itd.

Dovoljujejo se jako ugodni plačilni pogoji.

FRANC IV. KWIZDA.

Kwizdov restitucijski fluid
c. kr. privilegovana umivalna voda za konje.
Cena steklenici gld. 1.40 av. velj.

Kwizdov korneuburški živinski redilni prašek
veterin. dijet. sredstvo za konje, govedo in ovčad.
Cena škatljici 70 kr., pol škatlj. 35 kr.

Kwizdova maža za kopita
koja preprečuje krhkost in lomljenje kopit. Lonček à 400 gr. gld. 1.25.

Kwizdov kit (lep) za kopita,
umetni kopitni rog. Pallčica 80 kr.

Kwizdov kresolin,
izvrstno razkuževalno sredstvo. Steklenica 50 kr.

Kwizdove patentovane oklepne obveze iz gumija.

Patentovane oklepne obveze izdelujejo se v sivi, črni, rjavi in beli barvi v štirih velikostih, za **levi in desni nogi.**

Za obveze, merjene od a do b, v obsežju

20—22 em je primerna velikost št. 1
22—24 " " " " št. 2
24—27 " " " " št. 3
27—30 " " " " št. 4

Patentovana oklepna obveza velja v sivi barvi št. 1 gld. 2.50, — št. 2 gld. 2.70, — št. 3 gld. 2.90, — št. 4 gld. 3.30.

Cena obvezam v rjavi, črni ali beli barvi je za vsako številko pri komadu za **20 kr. višja**, nego ona za sive obveze.

III. Ilustrovani cenik Kwizdovih obvarovalnih predmetov iz gumija za konje na željo zastoj in franko.

Razpošilja vsak dan glavna zaloga:
Okrožna lekarna v Korneuburgu.

Ustanovljeno 1853.

Okrožni lekarnar v Korneuburgu pri Dunaju.

4 zlate, 18 srebrnih kalajn. 30 častnih in prizn. diplom.

113 8—2

Zobozdravnik
med. dr. Julij pl. Koblitz

sedaj v hotelu pri Slonu
od srede maja nadalje na Dunajski cesti št. 3

plombuje v zlatu, srebru in emajlirano
umetelne zobe in zobovja

po naj novejšem načinu. 257 3 3

Ordinira od 9. ure dopoldne, do 5. ure
popoldne.

Kuharica

išče službo

pri kakem gosp. duhovniku. — Več pozvé se pri
upravnistvu „Slovenca“. 260 4-4

Učenca,

šestnajstletnega, ki je krepkega telesa in lepega
vedenja, takoj sprejme v poduk

Valentin Rihar,
strojar v Polhovem Gradcu.

258 5-5

Alojzij Večaj

izdelovalec pečij iz glinastih snovij
v Ljubljani, Opekarska cesta 61

preje Igriške ulice 2 26-14
priporoča lepo svojo zalogo

raznovrstnih pečij

od najpreprostejše do najfinejše, raznobarvne: rujave, zelene,
bele, pri naročilih pa tudi drugačne barve. V zalogi ima tudi
kahlijce za štedilnike, sploh razne glinaste izdelke.

Za svoje delo jamči leto dnij. Cene so najnižje.

V lekarni se tudi dobiva: Pristno francosko žganje v
originalnih steklenicah po 60 in 40 kr. med konjak,
med malaga, najboljša, vse po najnižjih cenah. Želez-
nato kineško vino, sagrađa vino (odvajajoče) itd.

Splošno priznan je kina-železnati malaga

kot dietetično, krepčujoče in kri tvoreče
zdravilno sredstvo, priporočljivo krvi pri-
manjkujočim otrokom, ženskim, rekon-
valescentom, sploh slabotnim osebam;
Steklenica gl. 1-80, pol stekl. gl. 1-

Prireja se v kemično farmacev-
tičnem laboratoriju

lekarne „pri zlatem orlu“

J. Svobode nasl. (Mardetschlaeger)
v Ljubljani

kateri naj se dopošiljajo naročila. Ondi
dobé se tudi vsa homöopatična
zdravila.

Pojasnila na v lekarniško stroko spa-
dajoča vprašanja dajo se radovoljno in
brezplačno. 54 52-15

K grajščini B o k a v e (Strobelhof) spada-
joča

mlin in žaga

v Kozarjih prodasta se iz proste roke. (2-2) 283

Natančneje pri gosp. dr. Fran Voku, c. kr.
notarju v Ljubljani.

Razpis službe.

280 (3-2)

Pri deželni blagajnici kranjski v Ljubljani izpraznjeno je

mesto praktikanta

z adjutom letnih 500 gl.

Prošnje za to mesto naj se pošljejo do 15. maja 1897. l.
podpisanemu **deželnemu odboru** z dokazili o starosti, o do-
vršitvi kake srednje šole, o znanji slovenskega in nemškega jezika
v govoru in pisavi ter o vseh drugih merodajnih osebnih razmerah
prosilčevih.

Od deželnega odbora kranjskega
v Ljubljani dné 14 aprila 1897.

Usojam si prečastiti duhovščini, sl. občinstvu in veles-
spoštovanim odjemalcem uljudno naznaniti, da sem z dnem
8. februarja t. l. preselil svojo

trgovino s klobuki, čepicami in krznarskimi izdelki

iz prejšnje prodajalnice v gosp. Kirbiša hiši na Kongresnem
trgu v novo urejene

prodajalnične prostore

v Wolfovi (preje gledališni) ulici št. 5

Ob tej priliki se priporočam vsestranski ter prosim, da
se mi ohrani tekem 23 let pridobljena časteca me blagonaklo-
njenost sl. občinstva.

Velespoštovanjem

Anton Krejči

119 15-13

Istotam je tudi trgovina s klobuki za dame.

Najboljši

fabrikat!

I. kranjski

laneno-oljnati firnež.

I. kranjsko

čisto laneno olje.

Siccativ-firnež (sušilo)

priporoča najceneje 59 104-41

Adolf Hauptmann,

I. kranjska tovarna oljnatih barv, fir-
nežev, lakov in kleja v Ljubljani.

Velika izbira lepih, porabnih priložnostnih daril!

Najboljše ure po najnižjih cenah.

Popravila zanesljivo pod jamstvom.

Največja zaloga

verižic, uhanov
in prstanov.



Zaloga Styria-koles in raznih drugih zistemov.

Mehanična delavnica na Poljanah št. 31 v lastni hiši.

Ceniki so franko na razpolago.

Novost: Stenske (Pendel-) ure z godbo
po jako nizki ceni. 711 27

Fr. Čuden, urar v Ljubljani, Mestni trg, nasproti rotovžu.

Prostovoljna javna dražba.

Travniki, spadajoči k fidejkomisu kneza Auers-
perga se bodo prodajali prostovoljno na javni dražbi v
nastopnih dneh ob 9. uri dopoldne na lici parcel, in sicer:

dné 26. aprila t. l.

parcele „črne juke v rakovi jelši“ št. 1100/1, 1100/2, 1100/3,
1100/4, 1100/5, 1100/6, 1100/7, 1100/8 in 1100/9 katastralne
občine trnovske, in

dné 27. aprila t. l.

parcele „v črni vasi pri Lipah“ št. 1161/1 in 1161/2 katastralne
občine trnovske.

Površje posameznih parcel znaša približno štiri orale.

Varščina (vadium) znaša 10 odstotkov izklicne cene.

Natančnejši pogoji izvedó se v pisarni advokata dr. plem.
Schoeppel-a v Ljubljani, Gospodske ulice št. 5.

V Ljubljani, dné 19. aprila 1897.

284 (3-3)

F. P. Vidic & Comp.

v Ljubljani

ponudijo po najnižji ceni poljubno množino

stavbinske opeke,

zarezne strešne opeke

(izdelane iz najboljše vrhniške ilovice) in tem pripadajočo

stekleno zarežno opeko

in

strešna okna iz litega železa.

Peči in štedilna ognjišča

(lastni izdelek).

Roman-cement, dovski Portland-cement

pa tudi vse druge za stavbe potrebne predmete.

Najnižje cene! 201 11-9

